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Je comprends : 
Dans le monde, l’accès à l’éducation est 
…
……
…
…………… : plus un pays est 
…..
…
……
…………………, plus
 le nombre de personnes sachant ………………………………………….
 est important. Les enfants ont alors la possibilité d’effectuer des études plus longues pour obtenir un métier valorisant et bien rémunéré. Au contraire, les pays les plus ………
…….
…
…..
…………. comptent un grand nombre …
…….
…………………… parmi leur population. ………………
.
………
……
, dont très peu sont scolarisées, sont hélas les premières touchées par …………………………
…………..
.
 . 
Leur éducation doit être améliorée dans les pays du Sud. ………………
…
………………………………
…................. 
(
ex :
 UNESCO) aident les Etats les plus pauvres à améliorer ………………………………
……………
…………………………
..
…………………. (en construisant des écoles par exemple). C’est pourquoi, le nombre d’analphabètes recule aujourd’hui dans le monde.
)
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Dans le monde, l’accès à l’éducation est inégal : plus un pays est développé, plus le nombre de personnes alphabétisées est important. Les enfants ont alors la possibilité d’effectuer des études plus longues pour obtenir un métier valorisant et bien rémunéré. Au contraire, les pays les plus pauvres comptent un grand nombre d’analphabètes parmi leur population. Les femmes, dont très peu sont scolarisées, sont hélas les premières touchées par l’analphabétisme. 
Leur éducation doit être améliorée dans les pays du Sud. Des organismes internationaux (ex : UNESCO) aident les Etats les plus pauvres à améliorer les conditions d’accès à l’éducation (en construisant des écoles par exemple). C’est pourquoi, le nombre d’analphabète recule aujourd’hui dans le monde.


